
Konferencija za medije V. Izborne jedinice u Požegi 

           Danas, 02. studenog 2011.godine održana je konferencija za medije u prostorijama 
HSS‐a u Požegi s temom : Predstavljanje programa i kandidata HSS‐a za V. Izbornu jedinicu. 
Konferenciji su se odazvale gotovo sve medijske kuće koje djeluju na području Požeško‐
slavonske županije, a od strane HSS‐a na konferenciji su govorili: Davor Vlaović – nositelj 
liste za V. Izbornu jedinicu, Željko Jakopović, Ivana Ivanika i Predrag Livak kao predstavnici 
HSS‐a na listi iz Požeško‐slavonske županije te Ivica Fliszar kao osoba zadužena za 
provođenje Internet kampanje za V. Izbornu jedinicu. 
Davor Vlaović, nositelj liste HSS‐a V. Izborne jedinice,  u svom je izlaganju detaljno upoznao 
prisutne sa programom HSS‐a na državnoj razini pod nazivom PET+: 

‐ obitelj kao temelj društva, 
 
 

, 
 

‐ pravedni razvoj svih hrvatskih regija,
‐ turizam na modelima novog razvoja,
‐ zaštita okoliša na modelu zelene ekonomije
‐ jačanje hrvatskog sela i očuvanje hrvatskog bogatstva

te glavnim sloganom HSS‐a „ODGOVORNOST I REZULTATI“  i činjenicama koje ga 
potkrjepljuju. 
Željko Jakopović, 2. na listi HSS‐a V. Izborne jedinice, u svom se izlaganju osvrnuo na 
rezultate lokalne razine kojih ne bi bilo bez podrške resornih ministarstava iz Vlade na čijem 
su čelu bili HSS‐ovci. 
Ivana Ivanika, 9. na listi HSS‐a V. Izborne jedinice, istaknula je zadovoljstvo s prisutnošću 
pet žena na listi HSS‐a V. Izborne jedinice te upoznala prisutne s akcijama koje asocijacija 
žena Hrvatsko srce predviđa odraditi na terenu, a povodom predstojećih izbora.  
Predrag Livak, 14. na listi HSS‐a V. Izborne jedinice, izrazio je nezadovoljstvo prikazanim 
anketama u pojedinim medijima i smatra da one ne prikazuju realno stanje na današnjoj 
političkoj sceni pogotovo što se tiče HSS‐a koji ima svoje stalne birače barem u okviru 
članova svoje stranke i njihovih obitelji, a koji nisu obuhvaćeni anketom. 
Ivica Fliszar predstavio je sve ostale kandidate sa liste te  kao osoba zadužena za Internet 
kampanju upoznao nazočne s ovim modernim načinom komuniciranja s biračima koji se 
ostvaruje putem web stranice http://peta.hss.hr i face‐book profila  HSS - 5. izborna 
jedinica.(IF) 
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